

盘香沟社区扎实推进“红网一件事”微项目—— 织好一张“网” 解决群众烦心事

“自从家里安装了燃气泄漏报警装置之后,家里人放心多了,这真是为民办实事。”崇川经济开发区盘香沟社区的居民葛大爷高兴地说。盘香沟社区紧扣基层治理最小单元,推进“红网一件事”微项目,今年以来,顺利解决了老旧插座和开关面板更新、燃气泄漏保护装置安装、困境儿童暖心关爱等群众关心的实事难事。

倾听“微心声” 提升“红网”温度

“感谢社区的关心,这份心意让我倍感温暖。”困难党员包阿姨感动地说。各网格支部书记摸排困难党员名单,新业态新就业群体、交警、在职党员等组成志愿者队伍,带着精美的节日礼盒逐一拜访辖区困难家庭,为他们送上祝福和问候。

社区聚焦“帮困扶弱”,充分发挥网格化服务在基层治理中的作用,由网格支部书记深入“走访+慰问”,针对“一老一小”两大弱势群体,汇总梳理“心愿清单”。截至目前,

已成功为20余名困境儿童实现微心愿,对40余名困难群众点对点帮扶,以“红网格”架起“连心桥”。

聚焦“微服务” 释放“红网”效能

社区持续深化“红盟行动”特色品牌,充分发挥红盟矩阵资源共享、难题共解、实事共推的工作优势,构筑共建共治共享的基层治理模式。盘香沟社区第二网格党支部与崇川供电所携手,为世纪新城、东城两个安置房小区更换老旧插座和开关面板,对裸露在外的电线进行线路穿管,守卫居民“用电安全”。

各网格党支部发动在职党员、网格员,与南通燃气公司开展燃气安全整治行动25场,通过敲门入户,排查液化气安全隐患,并确保每户燃气泄漏保护装置安装到位,护航“用气安全”。同时,定期联合消防大队开展消防演练,以便在危险来临时快速响应,严守“消防安全”,做实“网”起安全大小事,“织”牢民生幸福网。

凝聚“微力量” 焕发“红网”新风

“社区打造的红盘家风网格党群服务站,给大家提供了交流学习的平台。”盘香沟社区第一网格党支部书记朱建华说。为树文明新风,传承红色“家”文化,社区打造“红盘家风汇”特色项目,通过“党支部+家风议事会+家风榜样”组建“红盘家风志愿服务队”,依托辖区红色家风阵地,面向青少年、老干部、在职党员等不同群体,开展“清廉家风讲堂”“家风寻踪”“最美家庭评选”等家风主题活动,用丰富活动传承家风、让榜样力量引领家风,在实践中探索出了一套党建引领的基层社会治理家风网格体系,助力更多家庭向上向善向美。

盘香沟社区以“红网一件事”为重点,构建“大党委”引领基层“微治理”格局,凝聚网格党支部党员、网格骨干、“双报到通通在”在职党员等资源力量,充分发挥典型引领示范作用,用点滴“网”事,搭建“格”中暖心桥。 杨丽君

总投资约5000万美元 半导体IC封装材料项目 落户崇川

晚报讯 18日上午,圣崑科技半导体IC封装材料项目签约落户崇川。

圣崑科技股份有限公司成立于2005年,致力于半导体产业相关材料和设备的制造和销售,陆续创立台湾乐金股份有限公司、乐鑫材料科技股份有限公司等企业,主要生产半导体封装产业用的合金线材以及MOSFET、IGBT等半导体器件的生产制造,主

要客户为日月光集团、华天科技、长电科技、通富微电等行业头部企业。

此次签约的项目拟选址规划横三路北、规划竖七路东、幸福路南、通京大道西侧地块,用地约30亩,总投资约5000万美元,用于IC封装导线、高导热TIM材料、先进晶圆及封装制程材料(蚀刻液、去光阻液等)的生产与销售。

记者张园



近日,文峰街道举行安全生产“十百千”项目发布暨新业态公益服务启动仪式。

倪晓娟



近日,天生港镇街道、九圩港水利工程管理所联合天生港小学共同开展了“少先队秦淑珍中队”成立仪式。

朱琳



近日,唐闸镇街道高店社区在市实验小学永怡校区开展了一场别开生面的“消防安全进校园”主题活动。

黄煜



18日上午,狼山镇街道联合消防、交警部门进三鲜街,开展安全生产月宣传活动。

顾誉

车棚“上岗” 充电不愁

插电、扫码、充电……家住永兴街道永和佳苑第三街区的凌先生回家后,将电动自行车推到家门口新建的充电棚内充电,整个操作用时不出1分钟。“自从附近建了这个有遮阳盖的停车棚,停车、充电方便多了。”永和佳苑社区这一便民举措,有效解决了居民多年来的烦心事。

位于深南路永扬路的第三街区由4幢居民公寓楼及周边配套组成,建成已有14年。由于非机动车停放空间布局不平衡,加上沿街店铺出店经营,街区停车秩序混

乱,电动自行车停车难、乱停放、充电难,不仅卫生环境脏乱,也存在消防安全隐患。

为有效解决这一突出的民生难题,永和佳苑社区在立足打造“和”心街区的基础上,积极践行“为民办实事”理念,聚焦“民心工程”,问需于民,问计于民,组织社工、物业、物管会、志愿者共同召开多方联动协商议事会,并让第三街区实住居民代表参与进来建言献策。经过多次实地调研和多方协商,广贴告示,在不影响周边布局基础上,决定在原有道路两侧空地及违章搭建

区域施工改造,打造5处便民充电桩及车棚,新增机动车停车位100个。

为维护这一来之不易的成果,永和佳苑社区发挥志愿服务队的的作用,结合文明城市宣传,联合共建单位、街道、城管执法部门等中坚力量,开展政策普及、文明停车引导等志愿服务活动,让居民和商户自治自管、相互监督,使群众从受益者变成社区建设参与者。社区、业委会、物业公司三方也会继续携手,常态化做好街区的日常保洁、维修、维护工作。 高明 江云

众筹装道闸 巧解停车难

社区故事会

“行车如履薄冰,会车战战兢兢,倒车屏息凝神,停车大海捞针。”家住虹桥街道新中社区新建路新村附51号的孙先生这句看似玩笑的背后,却是一个开放式老小区多年未能解决的难题。由于外来车辆大量涌入且随意停放,小区“一位难求”。

新建路新村附51号始建于2000年,小区只有3幢楼,现有住户96户,登记在册的

车辆103辆。“小区仅有一块空地,业主停车都捉襟见肘,更何况还有不少外来车辆,晚上回家晚了根本找不到地方停。”居民葛先生说。

社区多次召开协调会,征集居民意见,探讨解决办法。大家一致认为,如果在入口安装道闸,将有效缓解外来车辆乱停放问题。但是,小区没有物业公司,公共维修基金也快见底,安装道闸的费用,成为摆在大家眼前的一大难题。

“为了停车方便,咱们出点钱也是应该的。”有热心的

居民代表提出了这样的建议。经过沟通,一个“众筹建道闸”的设想得到大家认同。按照每辆车100元标准,大家进行众筹,筹得款项用于对小区安装道闸、监控以及后续保养维护,实现小区封闭管理。

同时,热心业主还组成“管家”团队,专门负责停车费的收取、保管,以及小区车辆的统计、登记。截至目前,自愿众筹的居民达到90%,停车费收缴已超过1万元。如今,小区的停车秩序有了明显改善。 王宋楠